Ministerul Educaţiei si Cercetării

Barem pentru – Faza naţională a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “ Tehnologii“ – 11 APRILIE 2007


OLIMPIADA –DISCIPLINE TEHNOLOGICE 

Faza naţională – 11. IV. 2007

Profil :TEHNIC                                 

Clasa: a-X-a
Barem de corectare si notare
· Toate subiectele sunt obligatorii . Se acordă 10 puncte din oficiu .
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Subiectul.II.   






            
TOTAL: 30 puncte

1.a.Micrometru de exterior
      Precizia de măsurare este de 0,01 mm

      Pentru fiecare răspuns corect, se acorda 1 p.

      Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia,se acordă 0p

 b.1-potcoava;2-nicovala;3-tija şurubului micrometric;4-dispozitiv de fixare;5-braţul cilindric (tija gradată)
      6-tambur gradat;7-dispozitiv de limitare a apăsării (strângerii)

      Pentru fiecare răspuns corect, se acorda 2 p.

      Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia,se acordă 0p

2. Oţelul moale,aluminiul,alama,cuprul

      Pentru fiecare răspuns corect, se acorda 2 p.

      Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia,se acordă 0p

3. Intindere,forfecare şi presiune de contact sau strivire.
       Pentru fiecare răspuns corect, se acorda 2 p.

      Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia,se acordă 0p

Subiectul.III.   








TOTAL: 40 puncte
1. Se acordă 20 de puncte distribuite astfel:

3p. pentru respectarea formei constructive a piesei

3p. pentru aşezarea şi corespondenţa proiecţiilor

3p. pentru alegerea corectă a traseului de ruptură (sau a traseului de secţionare) şi reprezentarea corespunzătoare

3p. pentru respectarea scării de reprezentare

4p. pentru înscrierea cotelor pe desen

2p. pentru respectarea normelor generale de reprezentare în desenul tehnic (utilizarea corectă a tipurilor de linii, grosimea liniilor etc.)

2p. pentru acurateţea desenului întocmit.   

[image: image1.png]N7

8

.





2. a) 4 puncte 


R1 = U1 / I            



R1 = 80V / 2A = 40Ω

b) 4 puncte


U3 = U2 = E – U1 


U3 = U2 = 150 – 80 = 70 V 


c) 4 puncte


I3 = U3/ R3 


I3 = 70/ 100 = 0,7A 


d) 8 puncte


I2 = I – I3 


I2 = 2 – 0,7 = 1,3A


R2 = U2 / I2 


R2 = 70/1,3 =  53,84Ω
Se acordă: 


2 puncte pentru fiecare formulă, 


1 punct pentru fiecare calcul, 


1 punct pentru indicarea fiecărei unităţii de măsură.

Pentru răspuns incorect sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte

Se acceptă orice variantă corectă posibilă.
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